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На Вані № 
Голові Рахункової палати України 

P.M. Магуті 

Щодо результатів перевірки Чорноморського 
біосферного заповідника НАН України 

Вельмишановний Романе Миколайовичу! 

Національна академія наук України відповідно до вашого листа від 

07.09.2016 №03-1664 розглянула результати перевірки Рахунковою палатою 

України діяльності Чорноморського біосферного заповідника НАН України і 

надсилає розпорядження Президії НАН України «Про результати аудиту 

Рахунковою палатою України Чорноморського біосферного заповідника 

НАН України» від 03.11.2016 №700 з інформацією про вжиті заходи. 

Додаток: зазначене за текстом на 2 стор. 

З повагою, 

Віце-президент НАН України 
академік НАН України В.Г. Кошечко 

№738/06 від 21.11.2016



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ №• 7 0 0 

*М* Ц 2013р. 

Про результати аудиту 
Рахунковою палатою України 
Чорноморського біосферного 
заповідника НАН України 

Рахунковою палатою України в першому півріччі 2016 року проведено 
аудит ефективності використання Чорноморським біосферним заповідником. 
НАН України коштів державного бюджету в 2014-2015 pp. і І півріччі 
2016 року та зроблено ряд зауважень. 

Зокрема, зауважено, що: установа не має Проекту організації території 
Чорноморського біосферного заповідника; не оформлено право власності на 
земельні ділянки заповідного фонду площею понад 21 тис.га; відсутня 
реєстрація права власності на частину нерухомого майна площею 364,4 кв. м; 
на недостатньому рівні здійснюється внутрішній контроль за товарно-
матеріальними цінностями заповідника; не ведеться в книгах облік речей і 
документів, вилучених під час здійснення провадження у справах про 
адміністративні правопорушення, а приміщення, в якому зберігаються такі 
речі, не обладнане охоронною та протипожежною сигналізацією; не 
проводяться належні заходи щодо збільшення обсягів формування 
спеціального фонду державного бюджету установи; установа не оприлюднює 
результати діяльності заповідника на власному веб-сайті та сайті 
Національної академії наук України тощо. 

Разом з тим, за період, який минув після перевірки Рахункової палати 
України, Чорноморський біосферний заповідник НАН України вжив низку 
заходів щодо виправлення цих зауважень. Зокрема: НАН України в березні 
2016 року виділено цільові кошти на розробку Проекту організації території 
Чорноморського біосферного заповідника та станом на 25.10.2016 виконано 
необхідні роботи з підготовки такого Проекту; зареєстровано права 
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оперативного управління всіма будівлями і спорудами, що обліковуються на 
балансі установи; проводиться погодження землевпорядної документації на 
земельну ділянку площею 19 454,8039га в межах Херсонської області.та 
погоджується проект розпорядження Кабінету Міністрів України щодо 
передачі в постійне користування ділянки Чорного моря площею 2068 га 
навколо островів Довгий та Круглий; проведено інвентаризацію товарно-
матеріальних цінностей заповідника; заведено книгу обліку речей і 
документів, вилучених під час здійснення провадження у справах про 
адміністративні правопорушення, а на кожний такий об'єкт прикріплюється 
бирка із зазначенням номеру в книзі' обліку та порядкового номеру запису; 
приміщення для зберігання вилучених речей обладнано металевою шафою та 
додатковою вентиляцією. 

З метою організації роботи з недопущення в подальшому порушень, 
виявлених в Чорноморському біосферному заповіднику НАН України 
Рахунковою палатою України: 

• 1. Установам НАН України, у розпорядженні яких перебувають 
території та об'єкти природно-заповідного фонду України, взяти до уваги та 
керуватися в роботі зауваженнями Рахункової палати України. 

2. Чорноморському біосферному заповіднику НАН України спільно з 
Управлінням справами НАН України посилити роботу щодо розробки та 
погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 
надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок». 

3. Чорноморському біосферному заповіднику НАН України вжити 
невідкладних заходів для усунення недоліків. Зокрема^ активізувати роботу 
щодо: 

-завершення розробки та затвердження в установленому порядку 
Проекту організації території Чорноморського біосферного заповідника; 

- проведення землевпорядних робіт та офррмлення майнових прав на 
земельні ділянки акваторії моря; 

- еколого-просвітньої роботи та екскурсійної діяльності в буферній та 
охоронних зонах, зокрема, з метою збільшення надходжень до спеціального 
фонду установи.-

4. Директору Чорноморського біосферного заповідника НАН України: 
- провести ретельний аналіз причин виникнення порушень з метою 

запобігання їм у майбутньому; 



- забезпечити проведення тренінгів для працівників служби державної 
охорони заповідника з метою недопущенні в подальшому помилок при 
оформленні протоколів про адміністративне правопорушення, що призводять 
до повернення судами цих протоколів на доопрацювання; 

- забезпечити регулярне розміщення на веб-сайті установи інформації у 
популярній формі про результати наукової діяльності заповідника; 

- інформувати НАН України про здійснені заходи. 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Відділення 

загальної біології НАН України. 

Віце-президент Національної 
академії наук України 

академік НАН України В.Г.Кбшечко 

Головний учений секретар 
Національної академії наук України 

академік НАН України у^^Ны^ В.Л.Богданов 

Рутьян 239 65 92 




